

Carpeta Taurina

Próximos espectáculos en Cádiz

Por la prensa de la capital se viene hablando de la organización de otras funciones taurinas para fechas próximas.

Se trata, en primer lugar, de celebrar una novillada con picadores el domingo 23 del actual mes.

El cartel lo compondrán los diestros gaditanos Manolo Rodríguez y Tomás Jiménez Rebutilla Chico y el isleño Antonio Mora "Morita". El ganado pertenecerá a la vacada de Arlas de Reira.

Después para el próximo 6 de Febrero, se tiene anunciada una corrida de toros, probablemente de la acreditada ganadería del Marqués de Villamarta, para Pepe Gallardo, Victoriano La Serna y Curro Caro.

Aunque discrepamos del gusto artístico de las combinaciones, ya podríamos darnos por satisfechos si la Empresa de nuestra plaza de toros le diera por limitar a los activos colegas de la capital.

Un balance de la temporada

Como no somos amigos de recitificaciones, nunca presentamos estadísticas de las corridas celebradas en la temporada. De siempre han ido acompañados estos trabajos de lamentables omisiones y graciosas exageraciones.

Hoy copiamos, sin responder de la exactitud, el curioso balance de la temporada taurina que inserta nuestro querido colega "El Correo de Andalucía".

Dice así: "A pesar de la guerra, en la España nacional se ha rendido culto a la fiesta de toros en la pasada temporada.

Entre España, Francia y Portugal se han celebrado las siguientes funciones:

En el mes de Febrero, una; en Marzo, 2; en Abril, 3; en Mayo, 16; en Junio, 8; en Julio, 16; en Agosto, 16; en Septiembre, 14; en Octubre, 12; en Noviembre, 2, y en Diciembre, una.

Estas corridas las torearon los siguientes toreros:

Ortega, 34; Manolo Bienvenida, 23; El Estudiante y La Serna, 16; Marcial, 15; Noala, 14; Maravilla, 13; Domínguez, 11; Antonio Márquez y Curro Caro, 10; Fuentes Berjano, 9; Amorós, 8; Chicuelo, Niño de la Palma y Pascual Márquez, 7; Pepe Bienvenida, 6; Gagancho, 5; Barrera y Pericás, 4; Lagartito, Gallardo, Rafacillo y Morenito de Valencia, 3; Pedrucho, Posada, El Soldado, Laine y Niño de la Estrella, 2; Paco Madrid, Belmonte, Ruiz Toledo, Pluturas, Venturita, Almagro y Cayetano Palomino, una.

En la España roja sólo se celebra una corrida en Valencia, otra en Castellón y dos en Barcelona.

De alternativa hay que anotar los siguientes:

Pascual Márquez la tomó en Sevilla; Cayetano Palomino, en Talavera; Niño de la Estrella, en Barcelona; y Félix Almagro, en Meruela. Almagro no utilizó después la alternativa en España.

Novilladas se celebraron unas 200 y los novilleros que más actuaron fueron: Céster, Torerito de Triana, Bosa, Sánchez Mejías y Belmonte.

Hubo durante la temporada muchos festivales benéficos, vistiendo los lidiadores el traje corto.

La primera del año 1938

La primera corrida de toros, o sea el primer espectáculo en lidia formal de la temporada, se celebró este año, Dios mediante, en la tristemente célebre plaza de toros de Talavera de la Reina.

El cartel anunciado es el siguiente: Seis toros de la ganadería de Trespacios para Manolo Bienvenida, Curro Caro y Cayetano Palomino, recién doctorado en dicha plaza el pasado otoño.

AVISO

Se compran en TIENDA DE VEGA, calle Esteve, frente a la Plaza de Abastos, tarros vacíos de ANIS DEL RACIMO y similares, pagados a pesetas 0.50 los de medio y tres cuartos litros, y a 0.60 los de litro.

La Cruz Blanca

Depósito-Bar de la Sociedad Anónima Cervezas de Santander.—P. Eduardo Dato, 11.

La Dirección de esta Sociedad pone en conocimiento de su distinguida clientela y del público en general que desde primeros de año ha establecido un servicio de Vinos y Licores de las mejores marcas, como asimismo de Café, a precios moderados.

Saludo a Franco. ¡Viva España! ¡Arriba España!



Al instante

de sentirse resfriado, puede usted evitar males mayores sin perjudicar su organismo, tomando

Instantina

El producto de acción inmediata

Chocolates "VISO" exquisitos

CHOCOLATES de Vainilla, de Leche y Almendra, éste preferido para meriendas. CHOCOLATES que muy pronto serán los preferidos. CHOCOLATES que el público puede adquirir ya en todas las buenas confiterías y ultramarinos en Jerez.

Comerciantes, dirijan sus demandas al agente provincial en Jerez.—Apartado de Correos núm. 61

Sección Oficial

Sobre precio del carbón

DON JUAN J. DEL JUNCO Y Reyes, alcalde de esta ciudad, Hago saber:

Que en el «Boletín Oficial» de la Provincia correspondiente al día 7 del mes actual, aparece inserto el Bando del Excmo. Sr. Gobernador Civil, que copiado literalmente dice lo que sigue:

Don Fernando Vázquez Ramos, Gobernador Civil, de esta Provincia de Cádiz. Hago saber: Que fijado en dos pesetas y sesenta céntimos el precio que el productor ha de percibir por cada arroba de carbón vegetal de encina, alcorcón, aebuche, y quejigo, dejen establecido para el de la clase de breña dos pesetas con treinta y cinco céntimos arroba, y para el llamado «ligero» dos pesetas y diez céntimos arroba.

Y revalorizado este producto, en la justa medida que las normas del nuevo Estado requieren, hago público la obligatoriedad en que se encuentran todos los propietarios de fincas rústicas y de montes esclavos en esta Provincia de mi mando de disponer inmediatamente las necesarias faenas de carbón en ellas con la mayor intensidad y en la máxima cuantía que les sea posible sin daño al menoscabo del arbolado.

Los señores alcaldes de esta provincia, funcionarios técnicos del ramo y comandantes de Puerto de la Guardia Civil, me comunicarán dentro del plazo de diez días, quienes desatendido estos requerimientos no hayan comenzado a cumplir la anterior orden, en la seguridad de que al no facilitar la gestión de abastecimiento de tan indispensable artículo, serán sancionados con toda severidad.

Tengo la firme creencia de que los interesados, comprendiendo la necesidad de regular este abastecimiento, facilitarán las gestiones en tal sentido y no será preciso que mi Autoridad tenga que utilizar medidas de rigor contra quienes en los momentos presentes se muestren reacios o indiferentes ante las necesidades y sacrificios que la Patria reclama.

Cádiz 4 de Enero de 1938.—El Año Triunfal.—FERNANDO VÁZQUEZ RAMOS.

Lo que se hace público para general conocimiento y exacto cumplimiento por parte de los interesados. Jerez de la Frontera 8 de Enero de 1938.—El Año Triunfal. JUAN J. DEL JUNCO.

Valentín Gavalá Calderón MEDICO

Medicina General y Enfermedades de la Infancia RAYOS X - RAYOS ULTRAVIOLETAS DIATERMIA Consulta diaria a las 2 Ramón de Cala, 2. Teléfono núm. 1070

¡Sí! Pero en el SALON MADRID son las mejores permanentes: Solriza Permanente de RIGITOS Casa única y que garantiza todos sus trabajos: Caballeros, 17 - Teléfono 2271 JEREZ



FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA y de las J. O. N.-S.

Jefatura Local: Camaradas designados para prestar servicio el día 11 de Enero de 1938: Jefe: Manuel Lara Porras. Imaginarios: Carlos Calistat Carдона. Día: Cuarta Falange completa. Noche: Octava Falange completa. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España! ¡El Año Triunfal. El jefe local.

Notas de la Alcaldía: El alcalde a Cádiz: En la tarde ayer marchó a Cádiz para cumplimentar al señor gobernador civil de la provincia el alcalde don Juan J. del Junco y Reyes. Para las cocinas económicas: En el día de ayer fueron enviados a las cocinas económicas de El Salvador y San Vicente, seto y medio kilogramos de carne de vaca, tres de cabra y trece y medio de cerdo.

SERVICIO MILITAR DE FERROCARRILES: Consignación particular: Con arreglo al Bando publicado por el general Quijano de Llano, el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la

FOTO-FIALLO: Retratados de calidad - Ampliaciones y reproducciones de cualquier retrato a todos los tamaños - Miniaturas, Esmailes, Foteopapeles - Marcos y Molduras de todas clases. (Trabajos de aficionados perfectamente hechos) 3 Carnets, 1'50 Entregados al día siguiente SANTA MARIA, 15, bajos

OMNIA SOCIEDAD ESPAÑOLA Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía RAMOS EN QUE OPERA Accidentes de automóviles. Póliza Combinada y Responsabilidad Civil Accidentes: Individual, Incendios y Robo Agente: MANUEL GONZALEZ DE LA PEÑA

Gran Salón de Peluquería para Señoras JULIAN Y CRESCENCIA Permanente de RIGITOS SIN ELECTRICIDAD COMO PROPAGANDA, DIEZ PESETAS Los mejores productos para Permanentes de RIGITOS, ONDAS, BUCLES y TIRABUZONES Arcos, 27 - Teléfono 2349 - Jerez

ECOS DE "AYER"

Guarda cama ligeramente indispueta la señorita Angela Romero Fongillon.

Se encuentra enfermo el activo practicante de la Inspección de Sanidad don Pedro Jurado Villarejo.

Guarda cama desde hace varios días a consecuencia de un fuerte resfriado don Santiago Lozano Carralón.

Deseamos obtenga una pronta y total curación.

Sufre un fuerte ataque gripal el prebitero don José M. Pastor y Ojeda, coadjutor de la iglesia parroquial de Santiago, cuyo pronto alivio deseamos.

Restablecido de la enfermedad sufrida ha salido a la calle don Rafael López-Cepero y Alonso. Lo celebramos.

Por la distinguida dama granadaña doña Elena Contreras, viuda de Gómez Ruiz, y para su hijo don Rafael, juez de Instrucción de Sanlúcar de Barrameda, ha sido pedida a la excelentísima señora marquesa de Casa Arizón la mano de su bella hija Juanita.

Entre los prometidos se han cruzado valiosos presentes. La boda ha sido fijada para dentro de breve plazo.

Hoy hace cincuenta años que contrajeron matrimonio en la Iglesia parroquial de Santiago nuestros respetables convecinos don Francisco Pacheco Arroyo y doña María Luisa Tallabull y García de Quiros.

Reciban nuestra felicitación, que hacemos extensiva a sus hijos.

Ha dado a luz con toda felicidad un hermoso varón, la apreciable señora doña Encarnación Martínez, esposa de nuestro estimado convecino el acreditado comerciante de frutas don Antonio Lozano.

La madre y el recién nacido gozan de excelente salud. Enviamos nuestra enhorabuena a los venturosos padres.

Los señores de Junco y Reyes, (don Juan José), estimando en mucho, como pruebas de amistad y afecto, el interés revelado por la sa

descarga en la estación de Jerez de la Frontera: Viuda de J. Mraano, 1; G. de Peredo, 1; Francisco Sánchez, 2; Luisa de la Calle, 2; P. y Vergara, 1; Domecq, 1; Manuel Fernández, 2; Campa, 1; Vidrieras, 4; P. Asfálticos, 2; F. Contreras, 1.

FORNOS GRAN CAFE-BAR-RESTAURANT TELEFONO 1966 Se reciben encargos para Bodas y Banquetes

ABACERIA EL N.º 8 Cardenal Herre, 16 y Doctrina, 2.—Teléfono 1180. ACEITES DE CALIDAD Extrafino Blanco Carbonell, Litro. 2'40 Ptas. Superior 2'10 » Salchichón, Lomo en Caña y Chorizos en sus calidades más selectas GALLETAS OLIBET María, Fdo. España, Sud-Expres, Palma, Kilo. 5'00 » Mantecado Olibet, Kilo. 3'75 » CAFE MALTE KNEIPP Paquetes de un cuarto Kilo. 1'50 » de medio Kilo. 2'75 » Varios de interés Lentejas de Granada, Kilo. 1'10 » Lentejas de Castilla, Kilo. 1'40 » Higos selectos, Kilo. 1'25 »

REPARTO A DOMICILIO ATENCION COMPRO y pago bien toda clase de trapos viejos, suelas de alpargatas de goma. COMPRO y pago más que nadie el retal de sastrerías y costureras. Tambien pago a buen precio LANAS de colchones viejos. Almacén: Santísima Trinidad número 15

Notas de luto

Mañana hace cinco años que descanzó en la paz del Señor, la respetable señora doña María de la Consolación Malvar Benítez, viuda que fué de don Adolfo Morales Torres.

Con motivo de tan triste fecha reiteramos nuestro más sentido pésame a los señores don Manuel Cebeiro, don Manuel Fernández de Glazo y familia.

Ayer hizo un año que descanzó en el Señor nuestro estimado convecino, el acreditado comerciante de tejidos don José Antonio Lebrato y Acuña (q. s. g. h.)

Con tal motivo celebró a las diez de la mañana solemne funeral en la Iglesia parroquial de San Pedro.

Reiteramos nuestro sentido pésame a la señora viuda doña Inés Moreno y Rodríguez de Molina, hijos y demás familia doliente.

Con numeroso y lucido cortejo fué transportado el domingo a la necrópolis el cadáver de la virtuosa señorita Inés de Franco y Caballero (q. s. g. h.)

A sus sobrinos, sobrinos políticos y demás familia doliente renovamos el testimonio de nuestro pesar.

Ayer entregó su alma a Dios con fortada con los auxilios espirituales y a edad avanzada, la respetable señora doña Carmen Alamos y Olliva, viuda de don Fernando Bermúdez y Navas, que por espacio de más de cincuenta años, prestó sus servicios meritorios como miquilista de la Compañía de los Ferrocarriles Andaluces.

Fuó la finada esposa modelo y madre carifiosísima, que dedicó toda su afán al hogar.

A las cuatro y media de la tarde de hoy será transportado el cadáver a la necrópolis para recibir sepultura católica.

Descansen en paz el alma de la finada y reciban nuestro pésame más sentido sus hijos don José, don Manuel, doña Consolación, ausente, y doña Dolores, hijos políticos y de más familia doliente

Hoy hace dos años que entregó su alma al Creador el que fué distinguido convecino nuestro don Ricardo C. Ivicón y Pastor (q. s. g. h.)

La misa cantada con responsorio final que a las diez y media de la mañana de hoy se celebre en la Iglesia parroquial de San Marcos, será aplicada por el descanso eterno de su alma

Con este motivo reiteramos nuestro sentido pésame a la atribulada viuda doña Carmen de Arco y Segovia, hijos y demás familia doliente.

El Domingo hizo doce años que entregó su alma al Creador el que fué respetable convecino nuestro don Antonio Soto y Flores (que santa gloria hallo).

El finado, hombre modesto, reunió una pequeña fortuna, que a su muerte legó a los niños humildes, consiguientemente a sus expensas un grupo escolar que lleva su nombre.

La misa cantada con responsorio, a las diez, y la rezada de ocho que se celebraron ayer en la Iglesia parroquial de Santiago y el alumbrado y misa de mañana en las Repárroras, también el día anterior, fueron aplicados por el descanso eterno de su alma.

En esta fecha renovamos nuestro pésame más sentido a sus hermanos, sobrinos y demás familia doliente

LA CHARLA DEL GENERAL QUEIPO DE LLANO

Buenas noches, señores: El general comenzó su charla refiriéndose al acto celebrado hoy en Sevilla con motivo de su onomástica.

Dice que no es amigo de honores, aunque los agradece, y más aún, cuando las suscripciones en su nombre han permitido celebrar esta fiesta dedicada a los niños de Sevilla.

Hace relación de los actos y cita los donativos que ha recibido de los obreros y el repertorio de veinte mil bolsitas con merienda y un duro para cada niño. Asimismo hace constar las facilidades prestadas por los tranvías y cineas que dieron pase libre a las oristras.

También refiere la actuación de "El Gordo", artista del toreo burla, que hizo las delicias de los chicos en la lidia y muerte de dos becerras.

También en las demás capitales andaluzas se han celebrado suscripciones, habiéndole rogado el general a los gobernadores que dediquen su importe para festejar a los niños.

Todo en fin ha sido motivo de llenar el alma de gratitud.

Manifiesta el general, a continuación, sus deseos de elevar al obrero que puede ver siempre en él su anhelo para lograr una verdadera justicia social.

Hace resaltar en cambio las informaciones rojas que hoy mismo hablan de que estamos engañando a los trabajadores prometiendoles fantásticas que no llegarán a realizarse, por ejemplo la construcción de esas baratas.

Replica el general afirmando que para la primera quincena de Febrero se inaugurará en Sevilla el primer grupo de 120 ó 140 casas de las 366 que se están edificando.

Y todo esto a los diecisiete meses de estar nuestra zona gobernada por el Generalísimo Franco.

Y todo esto en Sevilla ocurre en Cádiz, Huelva, Ecija, etc.

Mientras, de la zona roja no tenemos noticias de que hayan hecho nada por los obreros, a no ser el disminuirles los sueldos y aumentar les las horas de trabajo.

Da cuenta de la enorme cantidad de telegramas y cartas de felicitación que ha recibido hoy, y suegra, para evitar trabajo, se don por con testados con sus palabras de agradecimiento por la radio.

Dice después que los rojos no caben en el de gozo por lo de Teruel. Pero así como hay alegrías que más le hacen hoy otras que entontecen, y esto le ocurre a las radios marxistas.

Hablan las emisoras rojas de la "gran ospital" de Teruel, que tan solo tiene 11 ó 12 mil habitantes, menos que la mayor parte de los pueblos de alguna importancia de Andalucía. Y también afirma que Teruel era plaza fuerte.

Cita otros detalles de las informaciones marxistas y hace resaltar la extrañeza que a los rojos les ha causado la "locura" de unos hombres que prefirieron morir a entregarse.

Comenta otro dicho de los comu

niatas, que afirman que ya se acabó el retatin crónico de Quiipo (Hom bre por Dios) Lo que ocurre es que a los rojillos no se pueden tomar en serio. Tan sólo cuando tratan de serinar. Yo, dice don Gonzalo, los tomo en broma y los seguiré así tratando. Como hoy que refire ante el comentario de que tenemos que perder por ser imposible la vida en nuestra retaguardia (Clare) (Como que no comemos) Anuncia dar lectura de varios menús otro día; por hoy basta con recordarles la fiesta de los niños con las 20 mil meriendas y los cincuenta mil duros en pasta.

Recoge unas versiones sobre Teruel que lanza la Radio Cartagena. En ellas se dice que Comand. San Blas y Campillo están en su poder, cuando es precisamente lo contrario. Fueron reconquistados por nuestras fuerzas que ya creían "antiquiladas".

"Le Temps", periódico al servicio de los rojos, hace una comparación entre Teruel y la Ciudad Universitaria y dice que tan sólo resolviéndose la lucha por el bando nacional haría que dicho frente de Teruel no se convirtiera en estacionario. Pero la intención de los rojos no era esa, pretendían avanzar y cortar más arriba nuestras líneas y en eso han fracasado rotundamente. Tan sólo han tenido un éxito local que yo no niego al he sagado aunque todavía tenga motivos para negarlo.

Recuerda el general las veces que los rojos han "tomado" a Córdoba, han "sitiado" Zaragoza y Granada, como a Huecas, Oviedo y Toledo.

No hacen más que mentir y como prueba definitiva lee una información que dice:

"Desde el principio del Movimiento hasta hoy, Huecas ha sido ocupada 26 veces, Toledo 11 veces y Oviedo, 22.

Además, atendiendo siempre a las cifras de los boletines rojos, resalta que desde primeros de enero del 37 hasta hoy, los rojos han ocupado un territorio tres veces más grande que España entera.

Han puesto fuera de combate unos 500.000 soldados. Han cogido 300.000 prisioneros, nada menos que 340.000. Han capturado 415.000 cañones; 775.000 metralladoras y, en fin, han abatido 56.779 aviones italianos y alemanes.

¡El colmo! ¡Tan sólo les falta el citar el número de escuadrones de Caballería mora que nos han destruido!

Da lectura, por relación, del parte oficial, y cita la referencia de "camelotes" y lista de donativos.

La suscripción del "España" alcanza la cifra de 5.050.619 32 pesetas.

El Japón decidirá hoy si ha de declarar la guerra a China

Tokio.—La prensa de esta capital anuncia que en la sesión extraordinaria que tendrá lugar mañana martes, el Gobierno del Japón decidirá si debe ser declarada la guerra a China.

La decisión del Consejo de Ministros se le comunicará mañana mismo al Emperador.

La posición de Inglaterra en el conflicto chino-japonés

Londres.—La prensa inglesa destaca que aun no se ha publicado ninguna nota oficial respecto a los incidentes desarrollados en Shanghai.

Otros periódicos dicen que Londres debe enviar por ello una energética nota a Tokio.

Es posible que el Gobierno de S. M. Británica lleve a cabo una gestión diplomática cerca del Emperador del Japón, y que todo ello se llevará a cabo inmediatamente.

La prensa parisina y la Sociedad de Naciones

París.—Refiriéndose a la próxima reunión de la Sociedad de Naciones dice el diario "Le Petit Parisien" que es la centésima vez que se reúne el organismo de Ginebra y que los representantes de Inglaterra y Francia harán ahora declaraciones idénticas, dando garantías de tranquilidad acerca de las sanciones a los pequeños estados.

Añade que el secretario general de la Sociedad de Naciones celebrará conferencias a este respecto con los gobiernos de Inglaterra y Francia.

"L'Epoque", por su parte expresa, que la reforma de la Sociedad de Naciones comenzará a tratarse en asambleas que se celebrará en el próximo mes de Diciembre.

Temen que se afente contra la vida de Stalin

Londres.—Comuniqua de Moscú que cincuenta mil funcionarios de la G. P. U. y numerosos agentes de Policía han sido encargados de vigilar a Stalin para cuando concurra a la sesión de apertura del Consejo Ruso que se celebrará el próximo miércoles.

Se dice que esta medida ha sido adoptada con motivo de los numerosos actos de sabotaje que se vienen realizando en estos días.

El movimiento social en Francia

París.—En la industria textil del Norte de Francia, se nota gran agitación a favor de la huelga.

Los delegados de 88 sindicatos, que representan a 90.000 hombres y que están discutiendo la cuestión de los salarios, han declarado que el ánimo de los árbitros se muestra inclinado a favorecer a los obreros.

Han anunciado que pedirán una sentencia arbitral del Presidente del Consejo de Ministros.

Se dice que si los patronos no admiten esta resolución se declarará la huelga en toda la industria textil francesa.

Se suspende el servicio marítimo de los rojos en Marsella

Barcelona.—Se han dado los ór

denes necesarios para que quede suspendido el servicio regular que bajo banderas extranjeras venía haciéndose entre Marsella y Barcelona, por temor a que los buques sean capturados por la Escuadra nacional, que cada día extrema su vigilancia, y la que es muy difícil burlar.

En adelante, este servicio de avituallamiento que venía verificándose por mar, se hará por tierra, con lo que, aunque cuesta más caro, se evitará el enorme riesgo de los navios de guerra nacionales.

Una recepción en el Palacio del Reich con motivo del año nuevo

Berlin.—Hoy se celebrará en el Palacio Residencia del Reich la tradicional recepción del Año Nuevo por el Führer Canciller.

A las once saldrán los representantes del Ejército, ministro de la Guerra y altos jefes de las Tres Armas para expresar sus felicitaciones a Adolfo Hitler.

A las doce y cuarto acudirá el Cuerpo Diplomático, presidido por su decano el Nuncio Apostólico de Su Santidad.

En esta solemne ceremonia presentará sus cartas credenciales el nuevo embajador del Japón cerca del Gobierno alemán.

También hay rojos en Inglaterra

Londres.—La comisión directiva de la cooperativa de esta capital de nominada "Organización marxista de los agricultores", ha acordado que en los establecimientos de Inglaterra no podrán venderse más artículos procedentes del Japón.

La promesa de un comunista inglés a los rojos de Valencia

París.—De Valencia comunican que el líder de una delegación inglesa que se encuentra en la capital levantina, ha prometido a los rojos iniciar en su país una campaña para que les sean suministradas armas.

La labor de los Sindicatos marxistas en Francia

París.—El jefe del Gobierno recibió a una comisión de representantes de los Sindicatos marxistas. Estos le manifestaron su deseo de que se aprobase en el Parlamento un proyecto de ley aumentando la libertad de los Sindicatos.

Jouhaux contestó que los Sindicatos apoyarán al Gobierno en cuanto éste conceda las garantías prometidas.

Llega a París el Residente general de Marruecos

París.—En avión ha llegado a esta capital el Residente general de Marruecos, que viene a discutir los presupuestos de su departamento con el ministro de Hacienda.

De la boda del heredero del trono de Grecia

Atenas.—Continúan las fiestas

Se alquila

corrallón en la calle Pejarrete, 12. Darán razón en la calle General Sánchez Mira, 14.

organizadas con motivo de la boda del Príncipe heredero.

Enorme multitud llena las calles. Las ventanas y balcones se alquilan a precios elevadísimos.

A las nueve de la mañana tuvo lugar el desfile de las fuerzas armadas, Cuerpo Diplomático y altos dignatarios.

El gesto aplaudió entusiastamente al Presidente del Consejo de Ministros.

Las relaciones italo-germanas se estrechan más cada día

Berlin.—La prensa alemana oí pase de la próxima visita a Italia del Führer, diciendo que constituye una prueba más de la estrecha colaboración de ambos países, para estabilizar el eje Roma-Berlin.

Agregan los periódicos que Hitler y Mussolini se estrechan las manos para conservar la paz, el honor y la independencia de las respectivas naciones.

El adversario común, que es el bolchevismo, es el comprender este gesto de solidaridad.

El bolchevismo ha perdido ya su juego.

El atentado contra la paz no ha resultado.

Esta entrevista constituye una nueva protección contra el comunismo.

Se clausura en París una fábrica de cemento

París.—La fábrica de cemento que estaba cerrada hace tres días a consecuencia de la huelga, ha quedado clausurada definitivamente a causa de los desperfectos producidos en la misma.

Reparto de donativos a los cultivadores italianos

Roma.—Mussolini ha repartido premios en metálico entre los cultivos que han obtenido en el año agrícola los mayores rendimientos.

Se han distribuido seiscientos cincuenta mil liras.

Asistió al acto, que se celebró en uno de los principales teatros, el ministro de Agricultura de Alemania.

De la reunión de hoy del Comité de No Intervención

Londres.—El Subcomité de No Intervención se reunirá mañana martes a las once para examinar los informes técnicos respectivos, respecto a las comisiones para la retirada de voluntarios de España, de control y de reconocimiento de ciertos derechos de beligerancia.

Varias disposiciones del «Boletín Oficial del Estado»

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una orden de

la Presidencia de la Junta Técnica del Estado delegando en el director de Correos el acuerdo y firma sobre licencias temporales e ilimitadas, ascensos, reingresos, nombramientos de comisionados, correctivos, etc., a 25.000 pesetas.

También publica otra orden de clausura de cada una y sin ningún valor las cartas de identidad profesionales expedidas por autoridades del territorio no liberado.

Agasajo a un periodista italiano

San Sebastián.—El domingo, un gaapo de artistas y literatos obsequiaron con un almuerzo al agregado de prensa de la Embajada alemana Von Gos.

El acto transcurre en medio de un gratísimo ambiente.

De las muchas cosas que es capaz Indalecio

Toulouse.—La antipatía del pueblo de Toulouse contra sus dirigentes va creciendo sobre todo por cuestiones de comida.

En Barcelona se habla mucho de las tres vacas suizas lecheras que Indalecio Prieto tiene en la villa que habita en la calle Mutaner, mientras los niños y ancianos no tienen leche suficiente.

Se inaugura solemnemente en San Sebastián «El Hogar del Herido»

San Sebastián.—El domingo por la tarde se inauguró en un local céntrico de esta capital el Hogar del Herido patrocinado por "Asistencia a Frentes y Hospitales".

Al acto asistieron las autoridades militares y civiles, numerosos y distinguido público y cien heridos de guerra.

La delegada local Pilar Sánchez Guardamíns pronunció unas breves palabras exhortando a la obra llevada a cabo por la Delegación de los Frentes y Hospitales, terminando diciendo que esperaba que el nuevo hogar sería un club alegre y familiar en el que encuentran una buena ambiente los heridos que lleguen a San Sebastián.

Después de la bendición del local por los sacerdotes, la delegada nacional de "Asistencia a los Frentes y Hospitales" doña María Rosa Urraca Pastor pronunció un magistral y vibrante discurso.

Los soldados heridos y los asistidos al acto fueron obsequiados con una magnífica merienda, servida por las señoritas encargadas del hogar.

ULTIMA HORA

Brillantísima actuación de las fuerzas nacionales en el frente de Teruel

Roma.—Los mensajes telegráficos que envían ayer lunes los reporteros italianos que se encuentran en el frente de Teruel, confirman los repetidos fracasos de los rojos en los ataques violentos que con los tanques y artillería dirigieron contra las nuevas posiciones del sector de La Muela.

Los rojos han derrochado hombres, proyectiles de cañón y morteros, pero todas sus tentativas contra la línea de posiciones que forman aquel nuevo frente han fracasado rotundamente.

El castigo sufrido por aquellos fué tan terrible que el mando rojo se decidió a entrar en acción con las fuerzas que tenía preparadas en las posiciones de su retaguardia.

El Ejército Nacional es dueño en absoluto de las comunicaciones más vitales de Teruel.

En las tres últimas jornadas han tenido los rojos más de siete mil bajas.

A más han perdido varios ca-

rreros de combate rusos y numerosas piezas de artillería.

La aviación roja intentó efectuar una incursión, que fué contenida, siendo puestos en fuga los aparatos.

El tiempo aborrazo, pero no seaba de mejorar, y por lo tanto no permite la gran acción guerrera prevista por el Alto Mando, que es posible constituya una enorme sorpresa.

Los rojos han derrochado hombres, proyectiles de cañón y morteros, pero todas sus tentativas contra la línea de posiciones que forman aquel nuevo frente han fracasado rotundamente.

El castigo sufrido por aquellos fué tan terrible que el mando rojo se decidió a entrar en acción con las fuerzas que tenía preparadas en las posiciones de su retaguardia.

El Ejército Nacional es dueño en absoluto de las comunicaciones más vitales de Teruel.

En las tres últimas jornadas han tenido los rojos más de siete mil bajas.

A más han perdido varios ca-

rreros de combate rusos y numerosas piezas de artillería.

La aviación roja intentó efectuar una incursión, que fué contenida, siendo puestos en fuga los aparatos.

El tiempo aborrazo, pero no seaba de mejorar, y por lo tanto no permite la gran acción guerrera prevista por el Alto Mando, que es posible constituya una enorme sorpresa.

Los rojos han derrochado hombres, proyectiles de cañón y morteros, pero todas sus tentativas contra la línea de posiciones que forman aquel nuevo frente han fracasado rotundamente.

El castigo sufrido por aquellos fué tan terrible que el mando rojo se decidió a entrar en acción con las fuerzas que tenía preparadas en las posiciones de su retaguardia.

El Ejército Nacional es dueño en absoluto de las comunicaciones más vitales de Teruel.

En las tres últimas jornadas han tenido los rojos más de siete mil bajas.

A más han perdido varios ca-

rreros de combate rusos y numerosas piezas de artillería.

La aviación roja intentó efectuar una incursión, que fué contenida, siendo puestos en fuga los aparatos.

El tiempo aborrazo, pero no seaba de mejorar, y por lo tanto no permite la gran acción guerrera prevista por el Alto Mando, que es posible constituya una enorme sorpresa.

Los rojos han derrochado hombres, proyectiles de cañón y morteros, pero todas sus tentativas contra la línea de posiciones que forman aquel nuevo frente han fracasado rotundamente.

El castigo sufrido por aquellos fué tan terrible que el mando rojo se decidió a entrar en acción con las fuerzas que tenía preparadas en las posiciones de su retaguardia.

El Ejército Nacional es dueño en absoluto de las comunicaciones más vitales de Teruel.

En las tres últimas jornadas han tenido los rojos más de siete mil bajas.

A más han perdido varios ca-

rreros de combate rusos y numerosas piezas de artillería.

La aviación roja intentó efectuar una incursión, que fué contenida, siendo puestos en fuga los aparatos.

El tiempo aborrazo, pero no seaba de mejorar, y por lo tanto no permite la gran acción guerrera prevista por el Alto Mando, que es posible constituya una enorme sorpresa.

Los rojos han derrochado hombres, proyectiles de cañón y morteros, pero todas sus tentativas contra la línea de posiciones que forman aquel nuevo frente han fracasado rotundamente.

El castigo sufrido por aquellos fué tan terrible que el mando rojo se decidió a entrar en acción con las fuerzas que tenía preparadas en las posiciones de su retaguardia.

El Ejército Nacional es dueño en absoluto de las comunicaciones más vitales de Teruel.

En las tres últimas jornadas han tenido los rojos más de siete mil bajas.

A más han perdido varios ca-

Salón Madrid
Peluquería de Señoras
SOLRIZA
Caballeros, 17 — Teléfono 2271
JEREZ

†
J. M. J.
QUINTO ANIVERSARIO
de la respetable señora
D.ª María de la Consolación
MALVAR BENITEZ
Viuda que fué de D. Adolfo Morales Torres
Que falleció en la paz del Señor el día 12 de Enero de 1933, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad R. I. P. A.
En sufragio del alma de la finada se celebran mañana día 12, los siguientes sufragios:
En la Iglesia de los Reverendos Padres Franciscanos de esta ciudad la misa de siete en el Sagrario, la de seis y media en la capilla de las RR. M. del Servicio Doméstico, la de seis en la capilla de las Huérfanas, la de siete en el convento de las RR. M. Franciscanas Descalzas, la de ocho y media en el templo de nuestra Patrona la Santísima Virgen de la Merced, y todas las de libre intención en la Iglesia parroquial de San Miguel, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.
Sus hijos, hijas políticas, nietos, nietos políticos, bisnietos y demás familia,
RUEGAN a sus amistades encomienden su alma a Dios y asistan a tan piadosos actos por cuyo favor les vivirán eternamente agradecidos.
Hay concedidas indulgencias por los excelentes señores siguientes: Nuncio de Su Santidad Sr. Cardenal de Sevilla, Sr. Obispo de Granada y el Sr. Obispo de Cádiz, en la forma acostumbrada.

Cerveza
LA CRUZ DEL CAMPO
Depósito: San Juan de Dios, 1 esquina a SARRATA - Teléfono 2315
SERVICIO A DOMICILIO

AVISOS
Gran Taller de Cerajería
y
SOLDADURA AUTOGENA
REPARACION DE MAQUINARIA AGRICOLA EN GENERAL
DE
José Figueroa Ortega
Por amoblación del negocio se ha trasladado a
MURO NUMERO 11
donde se ofrece a su distinguida clientela.—No olvidar las señas
MURO NUM. 11.

Lo que TODA MUJER debe conocer:

Señora, Señora:

- Es de vital importancia para su salud y tranquilidad que Ud. conozca y adopte las **DOLORETAS** nuevo medicamento antidoloroso, eficaz e inofensivo, que tantísimas mujeres han ansiado tener a su alcance para mitigar de un modo seguro y sin peligros las molestias y el tormento que ocasionan los días de depresión, cansancio e indisposición general.
- Los dolores que se presentan en los organismos débiles, como ocurre en muchas mujeres, son prontamente mitigados por las **DOLORETAS**, siendo ya innumerables las personas que las han adoptado satisfichísimas de sus excelentes cualidades.

¡Convéncase Ud. por sí misma!

Doloretas

El antidoloroso preferido de la mujer.

BAYER

Doña Carmen Alamos Oliva
Viuda que fué de don Fernando Bermúdez Navas
Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos Q. S. G. G.
Sus hijos D. José, D. Manuel, D.ª Consolación (vive) y doña Dolores hijos políticos, nietos, Director espiritual, demás parientes y afectos,
RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistades encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a funeral que se celebrará en la parroquia de San Miguel, a las cuatro, y según monte a la conducción de su cadáver por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.
Viva: General Franco, 58.
Teléfono número 2083
ALCUBILLA : : : : JEREZ

